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AANHANGSEL TOT DE HANDELINGEN VAN DE GEMEENTERAAD

(Vragen van de fractie Beter voor Rijswijk)

No. VR 22 010 Rijswijk, 22 maart 2022

Corsa nummer: 22.015103

Artikel 44 vragen Speelzone Wilhelminapark en Parkrijk RijswijkBuiten.

Beter voor Rijswijk heeft de afgelopen weken vragen gekregen van bewoners uit Parkrijk Rijswijk 
Buiten over de speelzone bij Parkrijk West - Ockenburger Tientweg. De bewoners hebben sinds het 
definitief ontwerp niets vernomen. De oplevering was volgens de projectwebsite gepland voor april 
2022. Op de website van RijswijkBuiten valt te lezen dat (volgens planning??) de oplevering plaats zal 
vinden in het tweede kwartaal van 2022.

Beter voor Rijswijk stelt de volgende vragen:  

1. Gaat het plan voor de speelzone door?
2. Zo ja, wanneer is de oplevering van de speelplek gepland? 
3. Zo nee, waarom niet?
4. Wat is de reden van de vertraging?

Afgelopen jaar heeft de provincie Zuid-Holland plannen gepresenteerd voor een aftakking van de 
Rotterdamse restwarmteleiding (Warmtelinq) die dwars door het Wilhelminapark gaat lopen richting 
Ypenburg/Leiden. 

5. Spelen de plannen van de warmteleiding (Warmtelinq) nog een rol? 
6. Zo ja, welke vertragingen vallen er nog meer te verwachten;
7. Zo nee, waarom niet?
8. Wanneer gaat u de voortgang van de plannen en het te verwachten uitstel communiceren 

richting bewoners?

De antwoorden ziet onze fractie met belangstelling tegemoet.

Ed Braam

Raadslid Beter voor Rijswijk.
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Het college beantwoordt de vragen als volgt:

1. Gaat het plan voor de speelzone door?
Jazeker. Op basis van de input van jongeren, kinderen en ouders zijn ontwerpen gemaakt 
voor twee speelplekken in Parkrijk in de Ockenburger Tientweg en de Dagpauwoogstraat en 
een speelzone aan de zuidkant van het Wilhelminapark. Deze speelplekken en de speelzone 
worden gerealiseerd. 

2. Zo ja, wanneer is de oplevering van de speelplek gepland? 
De werkzaamheden voor de speelplekken in de Ockenburger Tientweg en de 
Dagpauwoogstraat starten naar verwachting in het tweede kwartaal van 2022. De 
werkzaamheden voor de speelzone in het Wilhelminapark starten naar verwachting vóór de 
zomer. Een exacte planning wordt op dit moment uitgewerkt. Zodra de termijn van oplevering 
bekend is, laten we dat aan de bewoners van Parkrijk (en Rijswijk) weten.

3. Zo nee, waarom niet?
Niet van toepassing.

4. Wat is de reden van de vertraging?
De reden van de vertraging van de speelzone in het Wilhelminapark is dat we op dit moment 
in gesprek zijn met Gasunie over de (eventuele) gevolgen van de aanleg van een 
warmteleiding voor de speelzone in het Wilhelminapark. De speelplekken in de Ockenburger 
Tientweg en de Dagpauwoogstraat zullen gezamenlijk aangelegd worden en kunnen pas 
worden aangelegd zodra de straten en woningen die aan de schoolroute liggen nabij de 
Dagpauwoogstraat zijn opgeleverd. 

5. Spelen de plannen van de warmteleiding (Warmtelinq) nog een rol? 
Ja voor de speelzone in het Wilhelminapark spelen de plannen voor WarmtelinQ een rol (zie 
ook antwoord op vraag 4). Het beoogde tracé voor deze leiding is de strook waar ook de 
speelzone is voorzien. Gasunie heeft ons onlangs gevraagd of wij vooruitlopend op hun 
plannen, bereid zijn het aanleggen van de speelzone uit te stellen. Ook vroegen ze ons om 
een alternatief speelplan op te stellen als compensatie van het later realiseren van de 
speelzone. Het is mogelijk dat er eerst een tijdelijke speelzone wordt ingericht op dezelfde 
locatie of dat er extra speeltoestellen komen elders in het park. Pas als de werkzaamheden 
voor WarmtelinQ klaar zijn, zou dan de definitieve speelzone zoals bedoeld aangelegd 
worden. Overigens zullen we ook bij een eventuele tijdelijke oplossing zoveel mogelijk 
tegemoet komen aan de eerder aangegeven wensen van de kinderen en de jongeren. 
Inwoners die eerder hebben meegedacht over de inrichting van de speelzone zullen wij hierbij 
betrekken. De verwachting is dat de aanleg van dit deel van WarmtelinQ in 2024 start. 

6. Zo ja, welke vertragingen vallen er nog meer te verwachten;
Afhankelijk van de uitkomst van de gesprekken met Gasunie stellen we een definitieve 
projectplanning op. In die planning proberen we vanzelfsprekend verdere vertraging te 
voorkomen. 

7. Zo nee, waarom niet?
Zie antwoord op vraag 6

8. Wanneer gaat u de voortgang van de plannen en het te verwachten uitstel communiceren 
richting bewoners?
Inwoners van Parkrijk zijn via een brief op 21 februari jl. over de voortgang van de 
speelplekken in de Ockenburger Tientweg en de Dagpauwoogstraat Parkrijk geïnformeerd. 
Op 28 februari jl. zijn de (toekomstige) inwoners van Parkrijk via een brief (en overige 
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inwoners via de gemeentelijke website) over de voortgang van de speelzone Wilhelminapark 
geïnformeerd.

Burgemeester en wethouders,
de secretaris,

P.M. Schuit

de burgemeester (wnd),

mr.drs. G.A.A. Verkerk


